

Как пенсионный балл влияет на расчет страховой пенсии по старости

Автор: User

19.10.2017 13:24 -

Пенсионные права граждан за каждый трудовой год фиксируются в пенсионных баллах – индивидуальных пенсионных коэффициентах. В рубли сформированные баллы переводятся при назначении пенсии. На момент выхода на пенсию баллы за каждый год суммируются и умножаются на стоимость одного балла, установленную в году назначения пенсии. К полученному результату прибавляется фиксированная выплата. Все это дает размер будущей страховой пенсии по старости. С 1 февраля 2017 года общий размер фиксированной выплаты к страховой пенсии по старости составляет 4805,11 рубля. Пенсионные права граждан, сформированные до 2015 года, также были переведены в баллы и сохранены в полном объеме. Стоимость пенсионного балла устанавливается государством и ежегодно увеличивается. С 1 апреля 2017 года стоимость пенсионного балла составляет 78,58 рубля.